
Greater Bordeaux Community Survey Responses 
As of March 3, 2020 – 45 responses received 
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Respondent Age in Years

18-39
40-59
60+

18%

82%

Are you personally in need of home repairs?

No

Yes
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NONE

How many neighbors do you know that need home 
repairs?
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NPL - BORDEAUX YMCA HARTMAN 
COMMUNITY 

CENTER

NONE

Which community spaces do you visit monthly 
or more often?
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Outsiders taking advantage

Abandoned properties

Lack of knowledge about resources

Flooding

Dumping/trash

Gentrification

Crime

Not as vibrant as in the past

Gets things others don't want

Poverty

Lack of business variety

Homeowners can't afford repairs

Lack of investment

What are Bordeaux's biggest challenges?
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What types of classes 
might you be interested in?
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Open/green space

Good bus lines

Strong local leadership

Location

Affordable single-family homes

Long-time residents

Strong, unified, full of pride

What are Bordeaux's biggest strengths?


